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Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΣΤΗ ΓΕΠΡΠΑ 
Μέ σκοπό ν' αναλυθεί ό ρόλος τής πληροφορικής με ηλεκ

τρον ικά μέσο: στην ανάπτυξη χής γ ε ω ρ γ ί α ς , έ γ ι ν ε χθες το α
πόγευμα συζήτηση — εκδήλωση σ τ ο Μέγαρο Λ ό γ ο υ καί Τέ
χνης. ; 

Ή συζήτηση οργανώθηκε α
πό το σύνδεσμο γεωπόνων 'Α
χαΐας — Κεφαλληνίας και Ζα
κύνθου καί την παρακολούθησαν 
πολλά μέλη του παραπάνω συν
δέσμου. 

'Οπως μας είπε ό πρόεδρος 
τεΰ συνδέσμου, ή πληροφορική 
αποτελεί τους βασικότερου; 
συντελεστές στη σύγχρονη οι
κονομία. Δεν είναι δυνατόν να 

αρχές του προσεχούς χρόνου, ή 
ΙΠάτρα, θα είναι ενα από τα 
πέντε πρώτα περιφερειακά μη
χανογραφικά κέντρα. 

'Επίσης, ό οργανωτής σύνδε
σμος, πήρε τήν απόφαση, όπως 
άπο το '86, γίνονται ένημερω- ¡ 
w .à ταχύρρυθμα σεμινάρια στή 
πόλη μα;, στελεχών χρηστών ι 
ηλεκτρονικών μηχανημάτων. 

γίνεται λόγος για ανταγωνιστι
κότητα, άν δέν αναπτυχθεί πλή
ρες δίκτυο πληροφορικής, πού 
θα δώσει όλα εκείνα τα ποθη
τά αποτελέσματα, για να αντα
γωνισθούμε τα Ευρωπαϊκά καί 
γενικά τα αναπτυγμένα κράτη. 

Στην αρχή τής ομιλίας, έγινε 
σύντομη εισήγηση για το λόγο, 
για τον όποιο έγινε ή συζήτη
ση, άπο τον πρόεδρο κ. Ά θ . 
Τζανέτο. 

Κατόπιν μίλησαν οί κ.κ. Β. 
Σεβδαλής, ειδικός σύμβουλος 
ιού υπουργείου Γεωργίας σέ 
θέματα πληροφορικής με θέμα 
« Ό ηλεκτρονικός υπολογιστής 
στή Γεωργία», Θ. Σκλάβος γε
ωπόνος τού ύπ. Γεωργίας μέ 
θέμα «.'0 ηλεκτρονικός υπολο
γιστής» ÈQyoXeïo εξυπηρέτησης 
τού αγρότη» Ά θ . Πανταζόπου-
λος επιστημονικός συνεργάτης 
Πολυτεχνικής σχολής ,Πατρών 
για τή «σύγχρονη Τεχνολογία 
και αγροτική οικονομία» και 
Σπ. Ανυφαντής χημικός - μη
χανικός τού υπουργείου Γεωρ
γία; με θέμα τίς «Βασικές τρέ
χουσες μηχανογραφικές έφαρμο 
γες του υπουργείου Γεωργίας» 

Μετά επακολούθησε συζήτη
ση. 

Στα πλαίσια τού προγράμμα
τος μηχανογράφησης του υ
πουργείου, προβλέπεται, ότι τις 
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Οι ΗΠΑ επιδιώκουν συνεργασία 
με την ΕΟΚ για τη διάθεση των 
αγροτικών τους πλεονασμάτων 
και επιθυμούν να αποφύγουν την 
έκοπΕπ ενός αμερικανοκοινοτι-

κού εξαγωγικού γεωργικού «πο--

λέμου» στις αγορές των τρίτων 
χωρών. 

Τρ συμπέρασμα τούτο προέκυ
ψε σύμφωνα με εκτιμήσεις, από 
τη συνάντηση που πραγματοποι
ήθηκε στο Παρίσι μεταξύ του Α
μερικανού υπουργού Γεωργίας 
ιΟΜαλοκ και των εκπροσώπων 
της Κοινότητας. Την Ελλάδα εκ
προσώπησε ο 'Ελληνας πρέσβης 

"στο Παρίσι κ. Χρ. Ροκόφυλλος. 
Τα αμερικάνικα προϊόντα υπο

στήριξε ο κ. Μπλοκ δεν ανταγω
νίζονται τα ευρωπαϊκά στις αγο
ρές των τρίτων χωρών λόγω της 
υψηλής τους τιμής. 
. Ο Αμερικανός υπουργός ενη

μέρωσε εν τούτοις τους Ευρω
παίους ότι η κυβέρνηση του δέ-

• χεται έντονες πιέσεις από τα εν» 
διαφερόμενα λόμπι για χορήγη
ση εξαγωγικών επιδοτήσεων, κυ
ρίως στα γαλακτοκομικά και τα 
σιτηρά όπου τα πλεονάσματα εί
ναι ιδιαιτέρως υψηλά. 

Οι Ευρωπαίοι από την πλευρά 
τους, υποστηρίζουν ότι αιτία για 
την περιορισμένη ανταγωνιστι
κότητα των αμερικανικών γεωρ
γικών προϊόντων οφείλεται στην 
αμερικανική πολιτική υπερτιμή-
σεως του δολαρίου. 

Επισήμαναν εν τούτοις στον Α
μερικανό υπουργό το πρόσφατο 
επεισόδιο πωλήσεως αμερικανι
κών σιτηρών στην Αλγερία, η ο
ποία είναι παραδοσιακή αγορά 
της Γαλλίας. 

Το περιστατικό αυτό χαρακτη
ρίστηκε από τους Ευρωπαίους 
ως επιθετική αμερικανική πράξη. 

Οι δύο πλευρές συμφώνησαν 
πάντως να καταγράψουν τα υφι
στάμενα προβλήματα και τις αν
τίστοιχες θέσεις των ενδιαφερο
μένων και να καταβάλλουν προ
σπάθεια για την εξεύρεση συμβι
βασμού που θα εκτονώσει τη ση
μερινή αμερικανοκοινοτική έντα
ση όσον αφορά τις γεωργικές ε
ξαγωγές. 
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